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Feröer-szigetek  
 

A Feröer-szigetek a Dán Királyság saját kormányzattal rendelkező autonóm területe. 

Tizennyolc sziklás, vulkáni eredetű szigetből áll, amelyeket közúti alagutak, kompok, utak és 

hidak kötnek össze. Az nagyjából 50 ezer 

lelket számláló Feröer-szigetek Izland és 

Norvégia között az Atlanti-óceán északi 

részén helyezkedik el, turisztikai szempontból 

a szigetcsoport hegyei, völgyei, valamint a 

tengeri madarak ezreit rejtő meredek 

tengerparti sziklák egyaránt vonzóak. A 

Feröer-szigetek rendkívül biztonságos hely, a 

bűnözési ráta alacsony. A helyiek 

hagyományos ételei birkahúsból, halból és 

burgonyából készülnek, az autonóm terület 

árszínvonala pedig Dániához közelít. 

Bármerre utazunk a szigeteken, mindenütt rengetek vadon élő birkát láthatunk: a 18 szigeten 

összességében nagyságrendileg 75-80 ezer birkát tartanak nyilván. (A fotón Tórshavn belvárosa 

látható). 

 

Főbb látványosságok 

 
Múlafossur vízesés 

A Feröer-szigetek legismertebb vízesése, amely 

az óceán vízébe folyik. 11 km-re található a Vagar 

repülőtértől, a magasan fekvő, mindössze 25 

házból álló Gásadalur településhez közel.  

 

A vízesés a Gásadalstunnilin alagúton való 

áthajtást követően érhető el, a településről festői 

kilátás nyílik az óceánra és a környező szigetekre. 

 

 

 

Tórshavn 

A 14 000 fős főváros a Feröer-szigetek 

legnagyobb települése, amely Streymoy szigete 

keleti partvidékének déli részén található. 

Tórshavn első telepesei feltehetően ír szerzetesek 

voltak, viking telepesek „csupán” a 9. században 

jelentek meg. Tórshavn 850 óta a Feröer-szigetek 

fővárosa, és már korán (egészen 1856-ig) 

kereskedelmi monopóliummal rendelkezett, így 

egyedül itt volt legális a különböző portékák adásvétele.  
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Tórshavn látnivalói között szerepel a Tinganes, az óváros részén található, gyeptetővel borított 

kis faházak összessége, amely napjainkban a 

kormányzati negyednek is otthonául szolgál, a 

tórshavn-i székesegyház, amely az ország második 

legrégebbi temploma, Tórshavn kikötője, a Fort 

Skansin 16. századi történelmi emlékhely, a 

Listasavn Føroya művészeti múzeum, a 

Vesturkirkjan főtemplom, az Északi Ház, a Feröer-

szigetek legjelentősebb kulturális intézménye, a 

Természettudományi Múzeum, valamint a Feröer-

szigetek egyetlen sétálóutcája, a Niels Finsens gøta.  

 

Kirkjubøur 

Kirkjubøur a feröer-szigeteki Streymoy legdélebben fekvő faluja. A település a középkorban 

vált jelentőssé, történelmi látványosságai pedig a Magnus székesegyház romjai az 1300-as 

évekből, a 12. századi Szent Olav templom, 

valamint Kirkjubøargarður régi parasztháza a 

11. századból.  

 

Klaksvík 

Klaksvík a Feröer-szigetek második legnagyobb, 

halászati kultúrájáról híres települése, 

nagyjából 4500 fős lakossággal. Klaksvíkból 

nagyszerű kilátás nyílik a piramis alakú 

Kunoyarnakki hegyre. Bár a legtöbben a 

halászathoz köthető munkát végeznek, a 

Feröer-szigetek legrégebbi sörfőzdéje, 

a Føroya Bjór Klaksvíkban található, 

amelynek alapítása 1888-ig nyúlik vissza.  

 

Viðareiði 

A Feröer-szigetek legészakibb, festői szépségű 

települése, amely egy 1,5 km-es széles 

völgymélyedésben helyezkedik el, kilátással a 

szomszédos hegyekre. A Feröer-szigetek északi 

részén található távoli elhelyezkedése ellenére a falu könnyen megközelíthető. A víz alatti 

alagutaknak, hegyi alagutaknak és egy töltésnek köszönhetően a fővárosból Viðareiðibe 

körülbelül egy óra alatt lehet eljutni. Nevezetes látnivaló az Enniberg-fok, amely a világ egyik 

legmagasabb hegyfoka, (754 m) Viðoy szigetén helyezkedik el. 
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Saksun 

Saksun egy távoli kis falu Streymoy szigetén, amely híres egyedülálló elhelyezkedéséről. A 

meredek hegyekkel körülvett lagúnára nyíló panoráma Saksun legfőbb látnivalója. A 

település érintetlen, derűs hangulatú, mindössze 11-

en lakják. A település látnivalója a gyeptetős 

templom, a nyári időszakban pedig egy kis 

falumúzeum is várja látogatóit. (A kép forrása: 

http://compassandtwine.com/) 

 

Kalsoy szigete 

A szigeten négy település található: Syðradalur (7 

lakos), Húsar (34 lakos), Mikladalur (29 lakos), 

Trøllanes 

(14 lakos). 

A híres „Nincs idő meghalni” James Bond-film 

sötét, titokzatos természeti jeleneteit Kalsoy szigetén 

forgatták, ezen felül pedig a sziget híres a 

Mikladalurban felállított, feröeri legendához 

kapcsolódó szoborról, a Kópakonanról (’the Seal 

Woman’). (A kép forrása: roadtripster.net) 

 

 

Mykines szigete 

14 fő által lakott Mykenes a Feröer-szigetek legnyugatibb részén fekszik, annak 

leglátogatottabb szigete a nyári időszakban (maximum 

250 látogató/nap), népszerűsége ellenére azonban 

megőrizte otthonos hangulatát. A sziget rendkívül színes 

madárvilággal rendelkezik, több ezer lundának ad otthont. 

Mykinesbe a lundák április végén érkeznek, szeptember 

elején pedig távoznak – a lundák száma a Mykines-en 

júliusban a legmagasabb. (A kép forrása: 

theculturemap.com) 

 

 


